BCD-179S/V 产品走俏

容声节能明星冰箱遥遥领先

随着国家节能惠民工程的开展,消费者在购买产品时都非常注重产品的能效水平,节能型冰箱、空调等大件家电,受到格外关注;据国美、苏宁、永乐、五星和大商家电连锁6月份销量统计显示,容声日耗电仅0.25度的超级节能冰箱BCD-179S/V产品表现尤其火热,占到五大商场中高档冰箱销量的50%以上,创历史最高水平。

记者走访国美、苏宁、永乐、五星和大商家电连锁发现,容声日耗电仅0.25度的超级节能冰箱BCD-179S/V产品的人气非常旺,销售火爆。一位刚刚购买了容声节能明星冰箱的李小姐表示,容声BCD-179S/V冰箱,不仅节能,而且价格适中,但是冰箱省电、电视省电、空调也省电,时间长了,可以节省不少电费的开支,也算是为环境保护作了贡献。选择容声BCD-179S/V冰箱是因为它特别省电,而且价格比较适合消费者心理。

河南苏宁电器总经理王军告诉记者,自国家推出节能惠民工程以来,消费者对节能家电产品的需求猛增,同比大幅增长。自容声日耗电仅0.25度的超级节能冰箱BCD-179S/V产品登陆河南苏宁卖场后,销售十分火爆,在苏宁电

器卖场卖出的节能冰箱中,悉数被容声日耗电仅0.25度的超级节能冰箱BCD-179S/V产品垄断。6月销量翻番增长,成为河南苏宁卖场名副其实的明星商品。

为什么容声冰箱如此广受消费者青睐呢?

容声冰箱分公司总经理张俊峰告诉记者,容声一直以节能环保为己任,努力开发高效节能产品,引领我国冰箱业节能水平不断升级。自2001年推出当时行业日耗电最低水平的0.48度超级节能冰箱后,不断刷新行业节能水平。2003年,凭借技术优势容声独家中标由联合国GEF和国家环保总局共同设立的"联合国节能明星冰箱大奖"。此后经过持续的技术创新,节能水平不断获得新的突破,陆续推出五代"节能明星"系列冰箱新品。今年5月容声在全球同步上市的第五代节能明星冰箱,日耗电量仅0.25度,比新能效国标的一级能效水平更省电50%,比欧洲最高的能效级别A++还要更省电40%,是目前全球最节能的冰箱。

张俊峰还告诉记者,目前容声销售的六大系列近百款冰箱产品中,一级、二级能效冰箱占比已达到93%,到2010年,容声的冰箱产品将



100%达到二级以上能效,成为我国第一个全线 产品达到节能级别的冰箱品牌。这样,消费者 购买任何一款容声的产品,都是高效节能的。

中国家电协会理事长霍杜芳对记者表示,容声作为冰箱行业节能冠军,不仅节能水平高,而且保鲜效果也相当领先。容声原生态冰箱综合运用了七彩光合养鲜技术、分立多循环发明专利技术、维生素C养鲜魔宝等技术,能提供最佳的温度、湿度、光照度组合,给冰箱内的水果蔬菜提供了一个原生态般的"养鲜"环境,受到消费者的欢迎和青睐。 晚报记者 李无双/文 赵楠/图

新亚购机 享夏日"火热"折扣

7月25日、26日,新亚手机全线降价, 特价手机低至99元,同时还将推出系列 回馈活动。

活动期间,在新亚手机卖场只需299元即可买到双卡双待,超长待机的手机,并可免费获得电吹风或含60~90元活费的手机号一个,同时,还可免费体验手机美容一次。另外还将推出多款超低价手机,例如摩托罗拉156仅售99元,海尔E68仅售266元并送120元话费,金鹏1970仅售299元送手机号或电吹风一个,诺基亚1661仅售299元等。

即日起至10月10日,每天20:30~22:30到郑州百货大楼一楼手机城购机即可享受以下优惠:购手机可享6~8折优惠价格,购机均送精美礼品一份,购机均保修两年。

八方数码"以旧换新" 旧机最高折价千元

八方数码针对市场需求,在7月推出"以旧换新"活动。旧相机、摄像机,无论是光学还是数码,无论购买的时间和地点,无论机器型号,无论国产进口,无论新旧程度,均可以参加此次"以旧换新"活动,折价标准为300元~1000元,另赠送4G~8G海量存储卡。本周"以旧换新"活动再度升级,八方数码联合佳能、索尼、尼康等数十家知名数码品牌共同开展"以旧换新"活动,旧产品不再限于相机和摄像机,而是拓展到很多旧电子产品,包括手机、电脑、mp3、mp4、CD机、学习机、随身听、游戏机等,让消费者拥有更多换购机会。

活动期间,八方还推出了499元的超低价数码相机,购机的消费者还有机会获得防潮储物罐、精美相册、海量存储卡、专业三角架等好礼。 **冯刘克**

TCL互联网电视掀起热销风暴

周四的清晨,郑州的谢小姐打开互联网电视,进入"MITV频道",准备看她昨天下载的一部电影,但却并没有显示画面,屏幕上这时出现了一行字:"已有新软件,是否升级。"当选择了"是"后,屏幕出现:"正在验证升级软件,请稍候……"等待了十几秒钟后,系统提示升级完毕。

随后谢小姐惊喜地发现,TCL互联网电视的操作界面升级后,还多了三个新功能:"在线观看"、"在线搜索"、"下载节目删除"。

与市面其他互联网功能电视不同的是,除



了能够实现网络视频的直接下载外,TCL互联网电视所独具后台自动升级系统,能够针对未来出现的新功能、新技术进行自动升级,随着时间的推移,买回去的互联网电视功能反而会越来越强,不会过时。专家表示,网络视频下载已成为用户的使用习惯,互联网电视的走红也印证了这一点。但是,互联网时代的特征就是技术更新迅速,只有具备智能升级功能的互联网电视,才能让用户"看到未来",不被淘汰。



第三届方太厨房电器节 盛大开幕

当刘谦遇见方太,谁更神奇?想了解好厨电的下一个神奇,让第三届方太厨房电器节为你一一揭晓。体验如魔术般的非凡厨房,就等你来见证!

活动范围:郑州市区

活动时间:7月1日-8月31日

活动内容:

◆厨电推广:7月1日-8月31日

邀您感受自动感应杀菌技术的科技智慧,倡导健康的生活方式。 更可获赠《健康生活指导手册》,为健康护航!活动期间全线产 品推出惊爆优惠,此外,新五腔驱动燃气灶将与您惊喜见面!

◆ 网络预购: 6月15日-9月5日

特设便捷网络预购渠道"第三届厨房电器节"网站,网上预购的 消费者将独享优惠,额外获得价值180元的"厨房电器专家级保 养"服务卡。

◆热水器服务安检月:7月1日-9月25日

由专家为你指导如何防冻、解决冬夏交替等一系列问题,消除热水器使用潜在安全隐患,学会正确使用热水器产品。

◆方太&米博联合推广:7月1日-9月10日

感受强强联手的好礼不断,优惠力度更值得期待!活动期间,在方太展厅购买方太产品金额满3000元送100元米博代金券;满4000元送200元米博代金券;满6000元送300元米博代金券。

◆闻香行动:8月1日-9月10日

感受方太嵌入式微波炉、嵌入式烤箱的无穷魅力,百店闻香大比武等你前来会会厨艺!

WWW.FOTILE.COM